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Bolesław, dnia 17.12.2021 r. 

 
 
 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 
 
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U.  2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej 
„Bolesław” sp. z o.o.. udziela wyjaśnień dotyczących SWZ  
 
 
 
Pytanie 1 
Proszę o podanie minimalnej oraz średniej wagi załadunków odpadów dla standardowych 

naczep typu ruchoma podłoga. 

Odpowiedź 1 

Minimalna waga odpadu o kodzie 19 12 10 – 18,00 Mg 

Minimalna waga odpadu o kodzie 19 12 04 – 17,50 Mg 

Średnia waga odpadu o kodzie 19 12 10 – 20,50 Mg 

Średnia waga odpadu o kodzie 19 12 04 – 22,00 Mg 

 
Pytanie 2 
Proszę o udostępnienie zdjęć odpadów. 

Odpowiedź 2 

Zdjęcia stanowią załącznik do odpowiedzi. 

 
Pytanie 3 
Proszę o informację czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej odpadów będących 

przedmiotem przetargu. 

Odpowiedź 3 

Zamawiający dopuszcza wizję lokalną odpadów będących przedmiotem postępowania. 
 
Pytanie 4 
Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów wraz  

z oświadczeniem gwarantującym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku lub 

unieszkodliwiania? 

Odpowiedź 4 

Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał decyzje wskazane w odpowiedzi na pytanie 7. 
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Pytanie 5 
Czy zamawiający dopuszcza próbne odbiory materiału w celu weryfikacji jakości odpadu? 

Odpowiedź 5 

Zamawiający nie dopuszcza próbnych odbiorów w celu weryfikacji jakości odpadów. 

 

Pytanie 6 

Proszę o podanie składu/morfologi odpadu. 

Odpowiedź 6 

Zamawiający nie dysponuje składem morfologicznym odpadu. 

 

Pytanie 7 

Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na pośrednictwo w obrocie odpadami? 

Odpowiedź 7 

Zamawiający wymaga aby Wykonawca: 

- był wpisany do Rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty  
w opakowaniach i gospodarujących odpadami (BDO) w zakresie działu VII – 
Transportujący odpady dla każdej z części zamówienia. 

-  posiadał aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odzysku lub 
recyklingu odpadów o kodzie 19 12 10 przy czym instalacja do odzysku lub recyklingu 
przedmiotowych odpadów musi spełniać wymagania określone w ustawie z dnia 14 
grudnia 2012r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2021r., poz. 779 z późn. zm.). dla części I 
zamówienia z wpisem do Rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty 
w opakowaniach i gospodarujących odpadami (BDO). 

- posiadał aktualne zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie odzysku lub 
recyklingu odpadów o kodzie 19 12 04 przy czym instalacja do odzysku lub recyklingu 
przedmiotowych odpadów musi spełniać wymagania określone w ustawie z dnia 14 
grudnia 2012r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2021r., poz. 779 z późn. zm.). dla części II 
zamówienia z wpisem do Rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty 
w opakowaniach i gospodarujących odpadami (BDO). 

 

Pytanie 8 

Proszę o określenie jakie procesy odzysku lub unieszkodliwiania dopuszcza zamawiający. Proszę 

o wskazanie konkretnych procesów np R1 lub R12 lub D5. 

Odpowiedź 8 

Zamawiający dopuszcza proces R12. 
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Pytanie 9 

Czy odpady magazynowane będą pod zadaszeniem? 

Odpowiedź 9 

Odpady magazynowane są pod zadaszeniem. 
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